Ealn:ulr: o momento de inércia através de integrago direta dos seguintes cormpos:

&l Aro de massa m e raio R em relaglio ao eixo que passa por seu centro. (0.8
pontos)

b} Disco de massa m e raio R em relacio ao eixo que passa por seu centro. (0.8
pontos)

¢} Cone macigo de massa m, base com raio R e altura h em relaglio ao eixo que
passa por seu centro. (0.9 pontos) Dica: Use o resultado do disco para calcular o do
cone,
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2 |Ma figura abaixo mostramos um disco de massa M e raio R, que esta preso pelo seu
TRa sobre uma massa sem atrito. De forma que possa rodar sem se mover. Ele € puxado
por um corpo de massa m através de um fio enrolado ao seu redor, S¢ o sistema ¢é solto
a partir do repouso, caloule:
a) A velocidade angular do disco. (0.8 pontos)
b) A velocidade da massa m. (0.8 pontos)
¢} A tensdo na corda, (L9 pontos)
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Muma lata cilindrica de drea A coloca-se dgua até uma altura h. Pede-se:

a) Determine a velocidade v com que a dgua sai por um orificio de drea a localizado no
fundo. (0.5 pontos) '

b} Que quantidade de dgua deve ser adicionada & lata por unidade de tempo para que o
nivel scja mantido constante? (0.5 pontos)

<) Caso niio se adicione dgua na lata, a altura vai variar, calcule a vazdo em fungdo do
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"le cubo oco tem aresta exierna A e arcsta interna A/2 e sua densidade € po. Este
no esta flutvando em um liquido de densidade 2 po. Pede-se

a) Qual € o valor do empuxo? (0.5 pontos)

b) Calcule a fragiio do volume do cubo que esta fora do liquido quando este flutua. (1.0

poato)
b} Na sequéncia, o interior do cubo ¢ preenchido com um liguido de densidade p. Qual
deve ser esta densidade p para que o cubo flutue completamente imerso? (1.0 ponto)
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